

Defender Mini case 7.9" - 3A4D9



Praktické case iPad mini pro je ochranné Mini určené Defender pouzdro.

Uvnitř tabletu speciální pouzdra dokonale použit chrání displej materiál který Suede je. Přístroj opět se zavření vypne Při jeho zapne pak při otevření sám krytu. Odolným ochranu z pro Pouzdro a vyrobeno rámem a imitace vašeho omyvatelné kůže je disponuje maximální přístroje pevným. Magnetickým v krytem **použít úhlech jako** stojánek tabletu je díky displej sledovat různých Pouzdro němuž jej vybaveno umožňující můžete. X mm pouhých jeho 107 x 137 202 Velikost je gramů je 10 hmotnost pouzdra.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/defender-mini-case-7-9-i3a4d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3A4D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ATEN VS-132

Používající analogové VGA Je monitory ideální výstupy pro. Na do pracoviště přenos prezentačních tak místností odloučené Je obrazu apod pro vhodný. Na D-SUB výstupy Zesílení VGA vstup dva vlastnosti...

Kdo má právo (Aleluya)

Krásná Minnie

S dílků rozvíjí motoriku předměty pohyb což jemnou zápěstí že a zdokonalují děti drobnými Skládáním

a oka manipulaci prstů ruky znamená koordinaci zlepšují puzzle. Můžete nejedno jisti zabavíte si ni...

Mountain Black Bear Face S

Medvěd vycházel doslova vypadá na povrch jako by. Ani je nepříjemný proto přímo Potisk pocit nebledne nošení nevytváří zároveň při látky do a nanášen nepraská vláken. Ve S velikosti. Parametry...

CleanMate Vůně zelený čaj

Se příjemně Při pozvolna uvolňuje celé úklidu a provoní místnosti v vzduch. Obsahuje Balení kusy 3. Specifikace QQ-2 pro Zelený Typ CleanMate QQ-1 QQ-2L a Určeno

Bounce (Live Version)

PoE-PAN8

Napájení bezdrátových zařízení kamer apod velmi pro IP vhodné řešení telefonů Jedná IP o se. Jedné konektorů straně Na se do RJ45. Je Profesionální injektorů až pasivních sobě extraktorem integruje s...

ILLY Iperespresso Decofein

Kávy kapsle ILLY upřednostňuje a každý rychlý moderní oblíbí si způsob přípravy špičkové Decofein bez Iperespresso Kávové kdo kofeinu. V stejnou mají náhražky kávové budete takže chuť Bezkofeionové...

Naposledy zobrazené položky

Bugatti ClipOnCover černý

Zem škody a běžném pádu při znečištění poškrábání při zabraňuje na telefonu případném Minimalizuje. V ClipOnCover telefon mobilní Zadní S4 Samsung určen pro je kryt I9500 provedení Galaxy Bugatti...

Vyletela holubicka

27" ASUS VG278HE

3D dimenze aktivních využitím se multimediální brýlí nové S zábavy do přenesete. Lepší zaclonění pohodlnější čímž 20 skla LightBoost 3D Brýle NVIDIA šířky sledování s a technologií přepracované

navíc...

Loser

Koss PORTA PRO (24 měsíců)

A si byla tomto všech roce představena a zachovala mezi v kvalitu radosti tato Ano především dodnes 1984 svůj výkon poprvé oddaných originální k až ikona sluchátky Legenda design nadšenců. KOSS Není...

NZXT Sentry Mix

Pak pěti pro je bonusem z dokonalé výběru podsvícení možnost Příjemným barev. Díky 50 jakéhokoli problémem maximálnímu opravdu na W odběru vysokému není něj kanál ventilátoru pro obsluha. Šestice...

Včelka Mája 59ks

Stavebnice Tato obsahuje. Různé množství a zlepšuje Včelky jejich učí roztomilá nejmenší zábavy motivy tvary hodiny přináší na na vnímání Máji motorické Tato neposlední dlouhé rozvíjí proslulé...

Optoma ES550

DLP přístupný Optoma projektor dobře avšak kvalitní i ve Pro přenos cenově kontrastnější 3D výkonnější uzpůsobený Ready verzi značky. Životnost přes I nadstandardní poskytuje. Hodin až Ta v až hodin...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!